

Участие в церемонии закладки фундамента проекта по улучшению систем водоснабжения в районе Джоми Хатлонской области

15 сентября 2025 года Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Таджикистане госпожа ФУРУТА Кэйко приняла участие в церемонии закладки фундамента проекта по улучшению систем водоснабжения в районе Джоми Хатлонской области, реализуемого Японским агентством международного сотрудничества (ЈСА), на который было выделено 2 миллиарда 95 миллионов японских иен (примерно 14 миллионов долл. США).

В церемонии с речью выступили посол ФУРУТА Кэйко и глава Представительства ЈСА в Таджикистане г-н ИМАЙ Сейдзю с японской стороны, а с таджикской стороны — первый заместитель председателя Хатлонской области г-н Амирхон КУРБОНЗОДА и первый заместитель председателя комитета ГУП «Жилищно-коммунальное хозяйство (КМК)» г-н Абдулазиз ДУСТИЗОДА. Затем состоялась закладка капсул, содержащих проектные документы.

На торжестве присутствовали представители компании «Эйт Япония Инженерное Консультирование» и «Услуги воды в городе Кита-Кюсю» в качестве консультанта, а также строительной компании «Дай Ниппон Конструкция» в качестве подрядчика.



В рамках данного проекта в пяти населённых пунктах района Джоми, где до сих пор ограничен доступ к воде, все домохозяйства, то есть около 50 тысяч человек, будут обеспечены круглосуточным снабжением безопасной питьевой водой путём бурения глубоких колодцев и установки резервуаров на крышах зданий. Кроме того, установка водомеров и переход к системе оплаты по фактическому потреблению воды приведут к сокращению расточительного использования ресурса и тем самым будут способствовать достижению Целей устойчивого развития.